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REPUBLIKA HRVATSKA                    
ISTARSKA  ŽUPANIJA                                           

GRAD LABIN 
Gradonačelnik 
 
KLASA: 024-02/23-02/125 
URBROJ: 2163-4-01-23-1 
Labin, 27. ožujka 2023. 

 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA LABINA 

                                                                 n/p Predsjednici Gradskog vijeća 

 

 
Na temelju članka 53. Statuta Grada Labina, (Službene novine Grada Labina, broj 9/09. 

i 9/10.-lektoriran tekst, 8/13., 3/16., 2/18., 5/19.-pročišćeni tekst, 2/20. i 1/21.), Gradonačelnik 
Grada Labina 27. ožujka 2023. godine, podnosi  

 

Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Labina 

za razdoblje 1. srpnja – 31. prosinca 2022. godine 

UVODNA RIJEČ GRADONAČELNIKA  

 

Poštovani,  

 

Val humanosti i dobrote preplavio je i obilježio Grad Labin u  drugoj polovici 2022. godine. 

Humanitarna akcija za nabavku stacionarnog mamografa za Istarske domove zdravlja, 

Ispostava „Dr. Lino Peršić“ Labin, kao izraz potrebe i želje svih naših sugrađana uspješno je 

zaključena oko Božić. Prikupljeno je 163.851,80 eura i 50.000,00 američkih dolara, što je 

premašilo ciljani iznos ponude koju smo imali na početku otvaranja akcije. 

 

Osvrćući se unatrag i na sav angažman čitave naše zajednice,  moram se još jednom 

zahvaliti apsolutno svima, a pogotovo našim dragim iseljenicima koji su opet pokazali svoje 

veliko srce. Iskazano zajedništvo nas je dodatno homogeniziralo i potvrdilo da zajedno 

možemo ostvariti baš sve naše potrebe i želje koje dobrobiti svih građana Labina. Ovaj 

događaj je s pravom  proglašen i Naj-događajem Labinštine u 2022. godini u tradicionalnom 

izboru kojeg organizira Radio Labin, a odabiru ga građani, čime možemo zaključiti kako su 

Labin i Labinjani, dvije godine za redom dobili vrijedne božićne poklone. 
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Jer godinu dana ranije laureat je bio Dom za starije osobe. Godinu dana kasnije, naš je Dom 

imao sve građevinske i arhitektonske konture objavljivane  vizualizacijama i sada je on i 

vizualno sa nama očekujući svoje dovršenje i svoje prve stanare. Tako je u prosincu 2022. 

godine Grad Labin raspisao javnu nabavu koja se odnosi na kupnju i postavljanje opreme 

Doma za starije osobe u Labinu. Ukupna procijenjena vrijednost predmeta nabave iznosi 

4.060.000,00 kn (bez PDV-a). 

 

Grad Labin je krajem 2022. godine stigao do četvrte uzastopne titule najboljeg srednjeg grada 

u državi po pitanju demografije, mladih i socijalne politike. To priznanje više nije iznenađenje, 

a još manje slučajnost, jer mi u Labinu radimo planski, kvalitetno i brzo na dobrobit naših 

najmlađih stanovnika.  Ove smo jeseni našem vrtiću „Pjerina Verbanac“ pridodali novi objekt 

Labin Donji, odnosno bivši Dječji vrtić Gloria.  Uz to proširili smo kapacitete jasličke skupine 

u Rapcu te krenuli u projektiranje novog vrtićkog objekta na Vinežu. Osigurali smo sredstva 

za financiranje dovoljnog broja pomoćnika u nastavi za naše dvije osnovne škole te 

asistenata za potrebitu djecu u dječjim vrtićima. 

 

Da bi naša djeca, koja dobar dio „radnog dana“ provode u vrtićima ili školama, protjecala u 

ugodnom i zdravom okruženju, Grad Labin kao osnivač gradskog vrtića i dvije osnovne škole, 

neprekidno ulaže na više "frontova". Bespovratnim sredstvima u okviru Mjere 5.2.1.  završena 

je rekonstrukcija i opremanje kuhinje matične zgrade Osnovne škole "Ivo Lola Ribar", te 

opremanje kuhinje Osnovne škole "Matija Vlačić" Labin i Dječjeg vrtića "Pjerina Verbanac" 

Labin. U sklopu istog poziva novu je opremu dobila i kuhinja labinskog Centra Liče Faraguna. 

               

Kao krunski demografski pilot projekt, izdvajam prve četiri građevinske parcele za četiri mlade 

obitelji, koji je pokazao veliki interes i potvrdio da je ta mjera pun pogodak. To, drugim riječima 

znači, da je to samo početak i da ćemo nastaviti sa pripremanjem novih parcela u drugim 

rubnim naseljima Grada Labina. Stvarni i krajnji cilj nam je da stvaramo konkretne uvjete 

kako bi mladi ljudi ostali u rodnom kraju, podižući svoje obitelji. 

 

Opisati Labin u posljednjih šest mjeseci 2022. godine mogu ove riječi: Labin je veliko 

gradilište. To potvrđuju projekti izgradnje ili sanacije prometne infrastrukture, koja nam je 

nužna kako bi postigli sigurnost svih sudionika ali i kako bi osigurali protočnost potrebnu za 

razvoj proizvodnje i turizma, kao vrlo dinamičnih i rastućih grana ukupnog labinskog 

gospodarstva. 

 

Cesta koja svojom dužinom to zasigurno nije, ali količinom prometa jedna je od najvažnijih u 

Labinu, Pulska ulica krenula u toliko potrebitu potpunu rekonstrukciju. Investicija je vrijedna  

više od 6,7 milijuna kuna plus PDV uz sudjelovanje Grada Labina i Vodovoda Labin u 

sufinanciranju dijela koji se tiče infrastrukture, odnosno vodovodnih cijevi, javne rasvjete i 

nogostupa. 

 

Prometnica kroz Kapelicu još je jedna važna infrastrukturna investicija. Po završetku 

turističke sezone krenula je druga faza radova na ovoj cesti koja prolazi kroz najbrže rastuće 

naselje u Labinu. Sveukupna vrijednost radova koje financiraju ŽUC i Grad Labin za obje 

faze iznosi oko 13 milijuna kuna. U sklopu radova na prometnici odvijaju se i prvi radovi na 

Aglomeraciji Labin-Raša-Rabac, koja je krucijalni projekt za Labin, vrijedan 800 milijuna 

kuna. Za ovo je naselje životno važan i  nogostup koji se gradi cijelom dužnom od 4 

kilometara te tako povezuje s centrom grada. 
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U drugoj polovici godine uređene su drenažne (oborinske) vode u neposrednoj blizini 

Osnovne škole Matije Vlačića čime je spriječeno plavljenje školske sportske dvorane a 

uloženo je gotovo 300 tisuća kuna. 

 

Nakon četrdeset godina sanjanja o dovršetku Spomen prostora rudaru, započeti su radovi na 

ovom simbolu koji je izgradio Labin. U samom središtu gradskih prometnica, Spomen prostor 

rudaru, čiji su autori preminuli labinski kipar i slikar Quintino Bassani i rovinjski arhitekta 

Berislav Iskra. 

Radovi su započeli na uređenju centralnog dijela, dok se cjelokupna obnova planira realizirati  

kroz četiri proračunske godine. 

Nakon investicija u Sportski centar Franko Mileta, atletsku stazu, boćarsku dvoranu, razna 

sportska i dječja igrališta diljem grada, u rujnu 2022. godine započeli su građevinski radovi na 

realizaciji sportskog kompleksa Vinež, odnosno gradnji toliko potrebnog pomoćnog 

nogometnog igrališta s umjetnom travom u kojeg Grad Labin ulaže oko 4 milijuna kuna u 

građevinske radove, a HNS će financirati nabavu i postav umjetnog travnjaka vrijednog oko 3 

milijuna kuna . 

Poštovani vijećnici, za kraj ovog izvješća, spomenut ću da smo krajem 2022. godine na  

posljednjoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina usvojili najvažniji dokument za 

funkcioniranje lokalne samouprave, proračun za iduću godinu u visini od 20.093.434 eura a 

potom zajedno sa našim građanima prepustili se dobrom raspoloženju na Labinskoj božićnoj 

bajci u Starom gradu, očekujući s puno optimizma godinu koja je pred nama, a u kojoj 

nastavljamo graditi Grad za naše građane. 

 

GRADONAČELNIK 

  Valter Glavičić, v.r. 
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I. KADROVSKI KAPACITETI I ORGANIZACIJSKA STRUKTURA  

 

Gradska uprava Grada Labina organizirana je u šest (6) upravnih odjela u kojima je na dan 

31. prosinca 2022. godine bilo zaposleno ukupno 43 djelatnika, od čega na neodređeno radno 

vrijeme 39, a na određeno vrijeme 4 službenika.  

Upravni odjeli jesu: Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove,  

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Upravni odjel za 

gospodarstvo i EU projekte, Upravni odjel za društvene djelatnosti, Upravni odjel za proračun 

i financije te Upravni odjel za prostorno uređenje i izdavanje akata za gradnju. 

 

Grafikon 1. Struktura zaposlenih u Gradskoj upravi Grada Labina 

  

 

Grafikon 2. Broj zaposlenih u Gradskoj upravi po upravnim odjelima 
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II. PRIKAZ RADA PO UPRAVNIM ODJELIMA GRADA LABINA 

U nastavku teksta, ovim Izvješćem daje se prikaz rada, za drugo polugodište 2022. godine, 

izvršnog tijela Grada – Gradonačelnika i njegove zamjenice kao i upravnih tijela Grada čiji rad 

Gradonačelnik usmjerava i nadzire. 

 

1. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA, GRADSKOG VIJEĆA 

I OPĆE POSLOVE  

 
Aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti 

 

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih 

tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Labina te za nadziranje njihovog 

rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik redovito održava kolegije, na kojima 

su prisutni zamjenici Gradonačelnika te pročelnici upravnih tijela gradske uprave pa je u 

promatranom izvještajnom razdoblju održano ukupno 12 sjednica kolegija. 

Održane su četiri redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, a koje se, uz radio prijenos, 

prenose i putem video prijenosa s mrežne stranice Grada Labina. Gradsko je vijeće donijelo 

61 akt. 

U periodu od 01. srpnja do 31. prosinca 2022. godine Gradonačelnik je donio 169 akata 

(odluka, pravilnika, zaključaka), a prijedlozi koje upravna tijela upućuju Gradonačelniku na 

razmatranje i akti koje je donio Gradonačelnik ili Gradsko vijeće objavljuju se na službenim 

stranicama Grada Labina i u Službenim novinama Grada Labina. Od značajnijih akata 

Gradonačelnika i Gradskog vijeća doneseni su: Odluka o socijalnoj skrbi Grada Labina, 

Proračun Grada Labina za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu sa pripadajućim 

programima, Odluka o osnivanju Doma za starije osobe Labin. 

Prijemi, koordinacije, protokolarne aktivnosti i međunarodna suradnja 
 
Protokolarne aktivnosti, posjeti i primanja te važnije obljetnice obilježile su se dostojanstveno 

i na prigodan način. U organizaciji Grada Labina i uz potporu općina Labinštine te Hrvatske 

matice iseljenika, u kolovozu se na Stanciji Dubrova nedaleko Labina, održala donacijska 

večera i druženje iseljenika Labinštine te su se tom prigodom prikupljale novčane donacije za 

nabavku stacionarnog mamografskog uređaja za labinsku ispostavu Istarskih domova 

zdravlja. Grad Labin njeguje dobre međunarodne odnose te je uz bratimljene gradove stvarao 

i brojne kontakte i širio međunarodni krug partnera prilikom realizacije brojnih projekata. S 

ciljem informiranja javnosti o radu gradske uprave važnije protokolarne aktivnosti bile su i 

medijski popraćene. 
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Tablica 1: Prikaz aktivnosti Gradonačelnika i zamjenika po mjesecima  

 

 

MJESEC 

 

AKTIVNOST 

Srpanj 

✓ Potpisivanje Sporazuma o suradnji u realizaciji Mediteranskog kiparskog 

simpozija između Istarske županije, Grada Labina, Općine Svete Nedelje, 

Turističke zajednice grada Labina i udruge Mediteranski kiparski simpozij 

✓ Otvorenje izložbe Željke Gradski i Alana Vlahova u Galeriji "Alvona" 

✓ Malonogometni turnir Grada Labina 

✓ Potpisivanje sporazuma između Grada Labina, općina Labinštine i 

Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije 

✓ Prijem za uspješnog i nagrađivanog novog ravnatelja labinske srednje škole 

Mate Blažina 

✓ Izložba dječjiih radova u okviru programa „Kreativno ljeto u Knjižnici“ 

Gradska knjižnica Labin 

✓ Održano predavanje o  Planu održive urbane mobilnosti kojeg Grad Labin i 

Labin 2000 d.o.o. izrađuju u suradnji s Prometnim fakultetom iz Zagreba i 

udrugom Odraz 

✓ Otvaranje obnovljene ljekarne u Ispostavi Labin Istarskih domova zdravlja 

✓ 9. Koordinacija gradonačelnika s načelnicima Labinštine 

✓ 12. redovna sjednica Gradskog vijeća 

✓ 2 sjednice kolegija s pročelnicima 

Kolovoz  

✓ Obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih 

branitelja 

✓ Održan radni sastanak s ravnateljicom javne ustanove „Natura histrica“ 

Silviom Buttignoni te dr.sc. Barbarom Sladonja iz Instituta za poljoprivredu 

i turizam 

✓ Otvaranje izložbe jubilarnog 25. Labinskog uzleta likovnosti u prostorima 

Gradske galerije Labin 

✓ Održan radni sastanak s veleposlanikom Ukrajine, Nj.E. Vasiljem Kiriličem 

✓ Prijem poznatog ukrajinskog umjetnika Mikhaila Revu 

✓ Obilježavanje Međunarodni dan gastroshize 

✓ Prijem za žitelje Labina i Labinštine koji žive izvan domovine. 

✓ Obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih 

branitelja 

✓ Pokrenut postupak za modernizaciju javne rasvjete 

✓ Obilježavanje Dana Grada Labina 

✓ 2 sjednice kolegija s pročelnicima 

Rujan 

✓ Obilježavanje Dana policije i blagdan Sv. Mihovila - potpisan Sporazum o 

obnovi zgrade 

✓ Održavanje susreta labinske škole „Matija Vlačić“ sa školom zbratimljenog 

grada Manzana 

✓ Obilježavanje Dana Istarske županije 

✓ Potpisivanje Sporazuma o suradnji na prikupljanju  donacija za kupnju 

fiksnog mamografa za labinski Dom zdravlja sa Udrugom žena Sv. Nedjelja 

„Mendula“ iz Nedešćine 

✓ Organizirana zanimljiva druženja i radionice za labinske mališane povodom 

Dječjeg tjedna - Gradska knjižnica Labin 



8 
 

✓ Strategija pametnog razvoja potpisan je ugovor o izradi strateškog 

dokumenta sa tvrtkom Best Energy Solutions d.o.o. iz Rijeke kao 

izvršiteljem 

✓ Obilazak radova na cesti Kapelica 

✓ Održana konferencija sa Hrvatskom udrugom poslodavaca, Ministarstvom 

rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike u dvorani Sportskog 

centra „Franko Mileta“ pod nazivom „Kako politikama rada i kontinuiranim 

ulaganjem u obrazovanje potaknuti gospodarski razvoj“ 

✓ 10. Koordinacija gradonačelnika s načelnicima Labinštine (Mamograf) 

✓ 13. redovna sjednica Gradskog vijeća 

✓ 3 sjednice kolegija s pročelnicima 

Listopad 

✓ Obilazak Doma za starije 

✓ Svečano obilježavanje 30. obljetnice bratimljenja između Labina i 

Sospirola 

✓ Prijem Lee Štemberga Stojić, koja je nagrađena na  Danima hrvatskog 

turizma dobitnica je nagrade „Čovjek – ključ uspjeha“ 

✓ Predstavljen festival Labina u Europskom parlamentu – Bruxelles 

✓ Prijem za profesorice Srednje škole Mate Blažina koje su povodom 

Svjetskog dana učitelja nagrađene od strane Ministarstva znanosti i 

obrazovanja za najbolje odgojno-obrazovne djelatnike u Hrvatskoj 

✓ Posjet centralnom vrtiću „Pjerina Verbanac“ povodom Dječjeg tjedna 

✓ Obilježavanje dvadesete obljetnice Gradskog vijeća mladih Labina 

✓ Obilježavanje Međunarodnog dana učitelja za profesore i ravnatelje 

labinskih osnovnih škola Ivo Lola Ribar i Matija Vlačić 

✓ Održani dani otvorenih vrata povodom Svjetskog dana mentalnog zdravlja 

u Centru za savjetovanje djece, mladih i podršku obitelji „Dobar start“ 

✓ Prisustvovanje humanitarnom događaju  „Susret generacija“ povodom 

Međunarodnog dana starijih osoba za nabavku fiksnog mamografa za 

Istarske domove zdravlja- Ispostava dr. Lino Peršić Labin 

✓ 2 sjednice kolegija s pročelnicima 

Studeni 

✓ Otvaranje izložbe likovnih radova polaznica likovnih radionica za osobe 

treće životne dobi 

✓ Obilježavanje 97. obljetnice smrti labinske učiteljice, spisateljice i 

revolucionarke Giuseppine Martinuzzi 

✓ Održana svečana primopredaja vozila Hitne medicinske službe 

ispostavama Labin i Buzet Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske 

županije 

✓ Održane radionice vrtlarstva u mjesnim odborima Kature i Rabac 

✓ Održana 2. Nacionalna konferencija pčelarstva – velika potreba registracije 

apiturizma kao djelatnosti  

✓ Održana je 2. Nacionalna konferencija pčelarstva, apiterapije i apiturizma s 

međunarodnim sudjelovanjem, u organizaciji Pčelarske udruge  Labin u 

suradnji s Hrvatskim apiterapijskim društvom i Gradom Labinom te 

potporom Istarske županije i Općina Sv. Nedelja, Kršan, Pićan i Raša u 

Sportskom centru „Franko Mileta“ 

✓ Održan književni susret sudionika literarnog natječaja „Ca je ča“ u Gradskoj 

knjižnici Labin 

✓ Održan prijem za mlade  za labinske kreativce, dobitnike svjetskog 

priznanja Sanel Isanović, kreativni direktor i vlasnik Levela 52, te suradnici 

Nikola Batelić, Antonio Zulijani i Zoran Karlić 
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✓ Svečano potpisivanje ugovora o donaciji za kupnju mamografa sa tvrtkom 

Carel Adriatic 

✓ Održan prijem za Josipa Pina Knapića te direktoricu Radio Labina, Dezi 

Paliska povodom dana Hrvatske udruge radijskih nakladnika (HURiN) 

✓ 14. redovna sjednica Gradskog vijeća 

✓ 3 sjednice kolegija s pročelnicima 

Prosinac 

✓ Posjet dežurnih službi labinske hitne pomoći, vatrogasaca, policije i 

Vodovoda Labin 

✓ Prijem za nove gradske stipendiste s kojima su potpisani ugovori o dodjeli 

stipendija za školsku / akademsku godinu 2022/2023 

✓ Održan radni sastanak sa predstavnicima nogometnog kluba Iskra iz 

Vineža, predsjednikom kluba Bojanom Memićem te članovima uprave 

Fajdom Begovićem i Donaldom Blaškovićem 

✓ Prijem za predstavnike vjerskih zajednica Grada Labina 

✓ Održano svečano proglašenje podjela plaketa kojim je Grad Labin po četvrti 

put najbolji srednji grad u državi 

✓ Prisustvovanje svečanoj sjednici kojom je obilježeno dvadeset godina 

djelovanja Gradskog vijeća mladih Grada Labina 

✓ Posjet udruzi osoba s invaliditetom povodom obilježavanja Međunarodnog 

dana osoba s invaliditetom 

✓ Prisustvovanje svečanom koncertu povodom Dana Umjetničke škole 

✓ Potpisani vrijedni ugovori o donacijama za kupnju mamografa u ime 

Valamar Riviere, direktor operacije Rabac Sandi Sinožić te u ime Maslinice 

d.o.o., prokurist Edvard Lesnik 

✓ Održan tradicionalni prijem za predstavnike medija 

✓ 15. redovna sjednica Gradskog vijeća 

 

 

Transparentnost i informiranje građana 
 
Po pitanju informiranja javnosti o projektima i aktivnostima Gradonačelnika i njegovih 

zamjenika, javnost je informirana najvećim dijelom putem službene internetske stranice Grada 

www.labin.hr na kojoj se dnevno objavljuju novosti iz gradske uprave, ali i putem društvenih 

mreža: Facebook Grada Labina, Instagram Grada Labina, Facebook stranice Gradonačelnika, 

i Labin Zdravog grada. Time je građanima omogućeno da u realnom vremenu komentiraju i 

daju svoje primjedbe, sve u cilju unaprjeđenja života u gradu. 

Predstavnici medija redovito su izvješćivani i pozivani te su kontinuirano pratili sjednice 

Gradskog vijeća, prezentacije gradskih projekata i događanja te ostale aktivnosti Gradske 

uprave. 

Grad Labin koristi programsku aplikaciju za transparentnu komunikaciju s građanima „Otvoreni 

grad“. Navedena web platforma građanima pruža niz elektroničkih usluga koje se odnose na 

informiranje i komunikaciju s gradskim službama, te pruža uvid u funkcioniranje grada putem 

interneta, računala, tableta i smartphona. 
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Grafikon 3. Prikaz objavljenih novosti na službenim stranicama Grada Labina po 

mjesecima  

 

 
 
Na navedenoj internetskoj stranici Grada Labina provode se i Savjetovanja sa zainteresiranom 

javnošću u postupku donošenja općih akata. U izvještajnom razdoblju održano je devet (9) 

savjetovanja sa zainteresiranom javnošću i to sljedećih dokumenata: 

• Nacrt prijedloga Odluke o dopuni Odluke o dodjeli poslovnih prostora u 

vlasništvu Grada Labina na korištenje udrugama 

• Nacrt prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi Grada Labina 

• Nacrt prijedloga Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i 

održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Labina 

• Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli poslovnih 

prostora u vlasništvu Grada Labina na korištenje udrugama 

• Nacrt prijedloga Proračuna Grada Labina za 2023. godinu sa projekcijom za 

2024. i 2025. godinu sa pripadajućim nacrtima prijedloga programa za 2023. 

godinu sa projekcijom za 2024. i 2025. godinu 

• Nacrt prijedloga Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova tijekom 

2023. godine 

• Prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Labina za 

2023. godinu 

• Prijedlog Godišnjeg plana upravljanja i raspolaganja imovinom Grada Labina 

za 2023. godinu 

• Prijedlog Odluke o načinu upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina  

Naposljetku, u izvještajnom razdoblju zaprimljena su sedam (7) zahtjeva sukladno Zakonu o 

pravu na pristup informacijama.  Mali broj zahtjeva još je jedan dokaz transparentnosti rada 

Gradske uprave. 

 
Manifestacije pod pokroviteljstvom Grada Labina 

 
Sredinom mjeseca kolovoza 2022. godine obilježen je Dana grada nizom događanja. Središnji 

događaj obilježavanja svakako je bila Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Labina, koja 

Srpanj; 57

Kolovoz; 43

Rujan; 63

Listopad; 57

Studeni; 66

Prosinac; 60
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se održala u Maloj dvorani labinskog Sportskog centra Franko Mileta. U večernjim satima 

istoga dana na Špini je nastupila najpoznatija hrvatska sopranistica i operna diva Sandra 

Bagarić u klavirskoj pratnji maestra Darka Domitrovića. Također u mjesecu rujnu održana je 

biciklistička utrka CRO Race gdje je Grad Labin sudjelovao kao domaćin. 

Sustav civilne zaštite 
 

Stožer civilne zaštite Grada Labina je operativno pratio i koordinirao mjere i provedbu aktivnosti  

vezane uz epidemiološku situaciju uzrokovanu korona virusom surađujući sa Stožerom civilne 

zaštite Istarske županije.  

 

Mjesni odbori  

Radi ostvarivanja prava na neposredno sudjelovanje građana u odlučivanju o lokalnim 

poslovima od neposrednog i svakodnevnog utjecaja na život i rad građana, u Gradu Labinu 

djeluje sedam (7) mjesnih odbora (Labin Kature, Labin Donji, Vinež, Rabac, Labin Gornji, 

Kapelica i Ripenda).  U konzultacijama za prijedlog Proračuna za 2023. godinu s članovima 

odbora raspravljalo se o investicijama koje se planiraju na njihovom području u 2023. godini, 

ali i potrebama građana, a sve u cilju ravnomjernog podizanja komunalnog i društvenog 

standarda svih dijelova Grada.  

 

 

2. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I UPRAVLJANJE 

IMOVINOM  

 
Plan komunalnih zahvata 
 
Ulaganja Grada Labina u sve oblike komunalne infrastrukture su kontinuirana, što bitno 

pridonosi kvaliteti života u gradu. Ta ulaganja jedan su od osnovnih preduvjeta za ugodan život 

građana u gradu i za razvoj komunalnog sustava.  

Tablica 2. Prikaz planiranih i riješenih komunalnih zahvata u 2022. 

PLAN KOMUNALNIH ZAHVATA ZA 2022. 

Riješeno 

od 

01.07.2022. 

do 

31.12.2022. 

Nije 

riješeno 

do 

31.12.2022

. 

Novi plan 

realizacije u 

2023. 

(kvartal) 

Proširenje i sanacija parkirališta  u ul. Zelenice između 
objekata Zelenice 15 i Zelenice 29, 

✓  IV. 

Sanacija nerazvrstane ceste NC.16.09. ul. Omladinska 

Rabac  ✓  

Sanacija nerazvrstane ceste NC.38.08 Prtlog toš ✓   

Prenamjena poligona ul. Istarska u parkiralište ✓   

Sanacija nepreglednog izlaza na ŽC_5081 iz naselja 
„Nove kuće“ u naselju Vinež 

✓   

Nabava i postava SmartCam kamere na Titovom trgu ✓   

Nabava i postava usporivača brzine i signalizacije u 
naselju Ripenda Kras 

✓   
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Nabava i postava signalizacije jednosmjerne ul. u 
naselju Presika 

✓   

Nabava i postava signalizacije nailazak na domaće 
životinje u naselju Bartići 

 ✓ II. 

Nabava i ugradnja usporivača prometa u naselju 
Presika između objekata na adresi Presika 32 i Presika 
37 

 ✓ II. 

Nabava i ugradnja pojačana svjetlosne signalizacije na 
pješačkom prijelazu između OŠ Matije Vlačića i Vileta 

 ✓ II. 

Nabava i ugradnja usporivača prometa u ul. Matije 
Vlačića između raskrsnice za ul. Šćiri i ul. Matka Laginje 

✓   

Farbanje stupa reflektora na igralištu ĐIL  ✓ II. 

Nabava i ugradnja polupodzemnih spremnika za otpad ✓   

Izrada box-a kontejnera za otpad u Pazinskoj ul. na 
Starcima 

 ✓ II. 

Zamjena djela derutnih betonskih vaza na Titovom Trgu  ✓ II. 

Nabava i postavljanje autobusne nadstrešnice preko 
puta OŠ Ivo Lola Ribar u naselju Vinež 

 ✓ II. 

Postava urbanih kanti za otpad na šetnici između 
komunalnog poduzeća 1. Maj i parka skulptura 
Dubrova 

 ✓ III. 

Rekonstrukcija i opremanje tematskog dječjeg igrališta 
u naselju Kature 

 ✓ II. 

Na lokaciji oko zgrade K. Kranjca 3 izvršiti farbanje 
rubne zidne ograde oko zgrade 

 ✓ III. 

Izgradnja pješačke staze Opatijska - Raška u naselju 
Rabac 

 ✓ IV. 

Pojačano uređenje trim staze u blizini novo 
postavljenih spravi za vježbanje u Maslinici u Rapcu 

 ✓ II. 

Kapitalna pomoć MUP-u za nabavu kamera za mjerenje 

brzine u naselju Kapelica 
 ✓ III. 

Uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na 4 lokacije 

(FZOEU) 
✓   

 

Aplikacija „Gradsko oko“ 

„Gradsko oko“, aplikacija Grada Labina koja građanima pomaže u bržoj komunikaciji s 

gradskom upravom, omogućavajući da svaki mogući komunalni nedostatak prijave na 

jednostavan i brz način, pokazala se veoma efikasnom. Naime, u izvještajnom razdoblju od 

putem ove aplikacije obrađeno je 389 prijava, a riješeno je 240 zaprimljenih prijava, što je 

otprilike 62% svih upućenih zahtjeva, dok su ostali u obradi. U najvećem postotku radilo se o 

određenim komunalnim problemima, a po istim je prijavama gradska uprava, odnosno Upravni 

odjel za komunalno redarstvo i upravljanje imovinom Grada Labina postupio u najkraćem 

mogućem roku. 
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Komunalno i prometno redarstvo 
 
Prometno redarstvo Grada Labina je u izvještajnom razdoblju uspješno obavljalo postavljene 

ciljeve i zadatke usmjerene na poboljšanje kvalitete prometovanja vozila i reguliranja 

prometnih gužvi te nepropisnog parkiranja. U izvještajnome razdoblju ukupno je izdano 433 

upozorenja o počinjenome prekršaju i 144 obavijesti o počinjenom prekršaju.  

 

Grafikon 4. Broj izdanih upozorenja i obavijesti o počinjenom prekršaju 

 

Od sveukupno 1644 obavijesti o počinjenome prekršaju izdano je 886 obavijesti u iznosu od 

300,00 kuna/39,82 eura, 720 obavijesti u iznosu od 500,00 kuna/66,36 eura te 38 obavijesti u 

iznosu od 700,00 kuna/92,91 eura što sveukupno iznosi 652.414,62 kuna/86,590,30 eura. U 

izvještajnom razdoblju naplaćeno je sveukupno 191.814,35 kuna/24.458,14 eura. 

 

Grafikon 5. Omjer izdanih obavijesti u iznosima 300, 500 i 700 kn 

 

 

UPOZORENJE
Br. postupanja: 416

Udio: 24,96 %

OBAVIJEST
Br. postupanja: 1644

Udio: 75,04%

500kn/66,36eura
Zaduženje: 47.779,20 eur

Br. postupanja: 720
Udio: 43,8 %

700kn/92,91eura 
Zaduženje: 47.779,20 HRK

Br. postupanja: 38
Udio: 2,31%

300kn/39,82eura
Zaduženje: 35.280,52 eur

Br. postupanja: 886
Udio: 53,89 %
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Broj izdanih upozorenja i obavijesti varira od mjeseca do mjeseca što je prikazano grafikonima 

u nastavku:  

Grafikon 6. Mjesečni prikaz izdanih obavijesti i upozorenja 

 

 

Komunalno redarstvo Grada Labina je u izvještajnome razdoblju postupalo sukladno 

propisanim zakonima i odlukama koje propisuju ovlasti za postupanje komunalnih redara. 

Trenutno proizlazi da komunalni redari obavljaju nadzor nad 10 zakona i 11 podzakonskih 

akata (od čega 7 odluka), dakle, postupaju po ukupno 17 propisa. 

U izvještajnome razdoblju izvršena su 52 radna zadatka upućena komunalno – prometnom 

redarstvu, dok je 309 radnih zadatka izvršeno od ostatka tima odjela putem aplikacije 

Meistertask. 
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3. UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE  

 
Financijsko poslovanje i računovodstveno – knjigovodstveni poslovi 
 
U izvještajnom razdoblju, u zakonom propisanom roku izrađena su godišnja Financijska 
izvješća Grada Labina za siječanj – lipanj 2022. godinu, kao i Konsolidirana financijska izvješća 
Grada Labina i proračunskih korisnika za period siječanj – lipanj 2022. godinu te financijska 
izvješća Grada Labina za period siječanj – rujan 2022. godine. Osim navedenog, podnesena 
su i druga izvješća koja služe za statističke svrhe. Gradskom vijeću Grada Labina podnesen 
je Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Labina za period siječanj – lipanj 2022. 
godinu s detaljnim obrazloženjem svih programa i aktivnosti kako Grada tako i proračunskih 
korisnika. 
 

Doneseni proračunski dokumenti 
 

Tablica 3. Doneseni proračunski dokumenti u izvještajnom razdoblju  

 

PRORAČUNSKI DOKUMENT 

Druge izmjene i dopune 

Proračuna Grada Labina 

za 2022. godinu s 

projekcijom za 2023. i 

2024. godinu 

Usvojen na sjednici Gradskog vijeća 24.11.2022 godine. 

 

Odluka o preraspodjeli 

sredstava planiranih u 

Proračunu Grada Labina 

za 2022. godinu 

Usvojena od strane Gradonačelnika 22.12.2022. 

Polugodišnji izvještaj o 

izvršenju proračun Grada 

Labina za siječanj-lipanj 

2022. godinu  

Usvojen na sjednici Gradskog vijeća 14.09.2022. godine. 

 

Proračun Grada Labina za 

2023. godinu i projekcije 

za 2024. i 2025. godinu 

Usvojen na sjednici Gradskog vijeća 14.12.2022 godine. 
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Grafikon 7. Rashodi planirani po upravnim odjelima temeljem Prvih izmjena i dopuna 

Proračunu Grada Labina za 2023. godinu 

 

Izvršenje proračuna 2022. godine  

Sa stanjem na dan 31. prosinca 2022. godine prihodi su realizirani u iznosu od 142.030.897,04 

kn, što u odnosu na plan prihoda u iznosu od 149.986.671 kn čini 94,70%. U istom periodu 

rashodi su realizirani u iznosu od 131.326.930,55 kn, što čini 87,56%  plana proračuna. 

Realizacija prihoda proračuna je vrlo dobra, a na niži postotak izvršenja utječu prihodi od 

zaduživanja, a oni se realiziraju sukladno izvršenim radovima na izgradnji Doma za starije.  

 

Transparentni proračun  

Transparentni proračun omogućuje uvid u potpune, točne, pravovremene i razumljive 

informacije o proračunu, pa građani mogu vlastitim angažmanom utjecati na efikasnost 

prikupljanja javnih sredstava i ponude javnih dobara i usluga, te na povećanje odgovornosti 

lokalnih vlasti. 

 

 

 

 

 

 

Upravni odjel za 
društvene djelatnosti 

8.558.626,00 €

Upravni odjel za 
komunalno 

gospodarstvo i 
upravljanje imovinom 

2.777.800,00 €

Upravni odjel za 
proračun i financije 

1.941.554,00 €

Upravni odjel za 
poslove 

Gradonačelnika, 
Gradskog vijeća i opće 
poslove 1.584.982,00 €

Upravni odjel za 
gospodarstvo i EU 

projekte 186.212,00 €

Upravni odjel za 
prostorno uređenje, 

zaštitu okoliša i 
izdavanja akata za 

gradnju 5.044.260,00 €
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Tablica 4. Akti Gradskog vijeća objavljeni u Službenim novinama  

 

Osim navedene objave u cilju povećanja transparentnosti, na mrežnim stranicama Grada 

Labina, u dijelu Upravnog odjela za proračun i financije objavljeni su slijedeći dokumenti: 

 

Tablica 5. Ostali objavljeni dokumenti nadležnog Upravnog odjela 

 

DOKUMENTI OBJAVLJENI NA http://www.labin.hr/proracun  

Proračun Grada Labina za 2023. godinu s projekcijom za 2024. i 2025. godinu sa 

obrazloženjem 

Vodič za građane Proračuna za 2023. sa projekcijom za 2023. i 2024. godinu 

Odluka o izvršavanju proračuna Grada Labina za 2023. godinu 

Druge izmjene i dopune proračuna Grada Labina za 2022. godinu sa obrazloženjem 

Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Labina za 2022. godinu 

Odluka o preraspodjeli Proračuna Grada Labina za 2022. godinu 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračun Grada Labina za razdoblje siječanj - lipanj 2022. 

godinu 

Popis korisnika donacija isplaćenih u periodu 01-12/2022 

 

Dio transparentnog proračuna je i aplikacija i-proračun gdje je prikazana i vizualizacija 

izvršenja Proračuna 2019. i  2020., kao i Plan proračuna Grada Labina za 2022. godinu, koji 

na slikovit način daje usporedbu izvršenja planiranih prihoda i rashoda proračuna po godinama 

te rashode po funkcijskoj klasifikaciji, odnosno namjeni utrošenih i planiranih sredstava.  

 

AKTI GRADSKOG VIJEĆA 

Službene novine broj 12 

od 20.09.2022. godine 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračun Grada Labina za 

razdoblje siječanj - lipanj 2022. godinu 

Službene novine broj 15 

od 25.11.2022. godine 

Druge izmjene i dopune Proračuna Grada Labina za 2022. 

godinu s projekcijom za 2023. i 2024. godinu, kao i Odluka o 

izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Labina za 

2022. godinu 

Službene novine broj 16 

od 21.12.2022. godine 

Proračuna Grada Labina za 2023. godinu s projekcijom za 

2024. i 2025. godinu, kao i Odluka o izvršavanju Proračuna 

Grada Labina za 2023. godinu 

Službene novine broj 17 

od 27.12.2022. godine 

Odluka o preraspodjeli Proračuna Grada Labina za 2022. 

godinu  
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U cilju otvaranja proračuna prema našim građanima, na mrežnim stranicama Grada Labina u 

sklopu aplikacije „Otvoreni Grad“  na ikoni i-Transparentnost objavljene su i sve isplate iz 

Proračuna Grada Labina, te se podaci svakodnevno generiraju temeljem evidencija u 

poslovnim knjigama Grada Labina. Isplate se mogu pretraživati na više načina: po dobavljaču 

i imenu i prezimenu, po OIB-u, po datumu isplate, te po opisu predmeta plaćanja.  

Ikona „Financijske kartice“ putem aplikacije e-građani, omogućuje uvid svim obveznicima 

proračunskih prihoda Grada Labina, uvid u njihove financijske kartice, uz mogućnost plaćanja 

mobilnim bankarstvom, skeniranjem  QR coda. 

Ikona „iProračun“ daje moderno informatičko rješenje za prezentaciju podataka iz gradskog 

proračuna. 

 

4. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI  

Predškolski odgoj 

U prvih 8 mjeseci 2022. godine Grad Labin je, uz financiranje Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ 
čiji je osnivač, sufinancirao i privatni Dječji vrtić „Gloria“, do trenutka gašenja ustanove. Objekt 
Labin Donji, kojeg je do 31. kolovoza koristio DV „Gloria“, od 1. rujna 2022. ulazi u sastav DV 
„Pjerina Verbanac“. 

U skladu s odredbama Državnog pedagoškog standarda, predškolskog odgoja i naobrazbe u 
Dječji vrtić Pjerina Verbanac u pedagošku godinu 2022./2023. upisano je 510 djece u 28 
odgojnih skupina, od kojih je oko 60% sa područja Grada Labina. 

Prosječni broj zaposlenih na bazi sati rada u promatranom razdoblju je 90 djelatnika: 56 
odgojitelja, ravnateljica, psihologinja, pedagoginja, zdravstvena voditeljica, edukacijska 
rehabilitatorica, 3 administrativna radnika i 26 pomoćnih  radnika (domari, kuharice, 
spremačice, servirke) razmještenih u 8 objekata. 

Osnovno školstvo 

Broj skupina produženog boravka za učenike nižih razreda osnovnih škola je ukupno 12 
skupina produženog boravka koje financira Grad Labin. Kroz drugo polugodište školske godine 
koje se poklapa s izvještajnim razdobljem u produženom je boravku nakon nastave boravilo u 
prosjeku oko 250 djece, učenika nižih razreda osnovnih škola (1.-4. razred).  

Nastavljeno je eksperimentalno provođenje građanskog odgoja i obrazovanja, kao 
izvannastavna aktivnost za učenike viših razreda osnovne škole Matije Vlačića. E-Dnevnici se 
redovno primjenjuju u svim osnovnim školama kojima je osnivač Grad Labin. 

Grad Labin nastavio je sa angažmanom pomoćnika u nastavi za djecu s teškoćama u razvoju, 
njih ukupno 16 u OŠ Matije Vlačića, OŠ „Ivo Lola Ribar“, te Centru „Liče Faraguna“. Za 
sufinanciranje rada pomoćnika u nastavi, kroz projekt „RAST 2“ čiji je Grad Labin bio nositelj, 
osigurana se sredstva iz Europskog socijalnog fonda i Ministarstva regionalnog razvoja i 
fondova EU, dok Grad Labin osigurava oko 20% vlastitih sredstava. 

Kroz cijelu školsku i akademsku Grad Labin stipendira uspješne učenike srednjih škola i 
studente sa iznosima od 75,00 do 90,00 EUR odnosno 100,00 do 120,00 EUR mjesečno, za 
oko 120 učenika i studenata. Također, Grad je u ovoj akademskoj godini sufinancirao i 
stipendije studenata u suradnji s lokalnim gospodarstvenicima, prema novom dualnom modelu 
stipendiranja. 
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Umjetničku školu Matka Brajše Rašana, koja vrši osnovnoškolsko i predškolsko glazbeno i 
plesno obrazovanje djece i mladeži, u izvještajnom je razdoblju pohađalo 370 polaznika, a bilo 
je zaposleno 36 djelatnika. Nastava se odvijala u Matičnoj školi u Labinu te područnim odjelima 
Potpićan, Buzet i Lovran. 
 
Škola je nastavila organizirati cijeli niz nastupa učenika ali i nastavnika, dodatno intenzivirano 
po prestanku epidemioloških mjera. 
 
Centar Liče Faraguna Labin u školskoj godini 2022./2023. ima ukupno 14 polaznika, od kojih 
je sedmero s prebivalištem na području Grada Labina.  

Socijalna zaštita 

Mjerama Socijalnog programa Grada Labina nastoji se poboljšati kvaliteta življenja svih 
socijalno osjetljivih društvenih skupina i pojedinaca. Socijalni program Grada Labina godinama 
je, kako po opsegu i kvaliteti mjera i aktivnosti, među kvalitetnijima. U svakoj proračunskoj 
godini Socijalni se program analizira, unapređuje i obogaćuje. 

Kroz izvještajno razdoblje, unatoč smanjenim prilivima u gradski proračun, nastavljena je 
potpunosti primjena i realizacija Odluke o socijalnoj skrbi Grada Labina, te Odluke o 
demografskim mjerama Grada Labina. 

U izvještajnom razdoblju najveći je dio financijska sredstva iz socijalnog programa izdvojen za 
podmirivanje troškova stanovanja obitelji, samaca i umirovljenika u stanju socijalne potrebe, 
kao i socijalnoj zaštiti djece i mladih. Za najmlađe su realizirani razni oblici socijalne zaštite i 
to: sufinanciranje smještaja djece u jaslice i dječji vrtić, besplatne marende u osnovnim 
školama za polaznike osnovnih škola u Labinu iz socijalno ugroženih obitelj te sredstva za 
ručak za djecu iz socijalno ugroženih obitelji koja pohađaju produženi boravak u osnovnoj školi. 
76 roditelja novorođene djece ostvarili su pravo na novčana sredstva za nabavku opreme za 
novorođenčad, a naknade iznose 3.000 kn za prvo, 4.000 kn za drugo, 5.000 kn za treće i po 
1.000 kn više za svako sljedeće dijete u obitelji. 

Nastavljeno je s pomoći u hrani za osobito ugrožene osobe i obitelji (dostava toplog obroka u 
kuće 19 korisnika) i putem potvrda za ostvarivanjem prava na pomoć u prehrani (bon za kupnju 
hrane za 15 korisnika mjesečno), novčane doznake od 100,00 kuna mjesečno za 62 
najugroženija sugrađana prema preporuci Centra za socijalnu skrb. Subvencijom troškova 
stanovanja nastavljeno je sufinanciranje troškova električne energije, odvoza smeća, vode i 
otpadnih voda, najamnine, komunalne naknade za 204 najpotrebitijeg građana i/ili kućanstva, 
koji ostvaruju pravo na subvenciju troškova stanovanja. Sufinancira se i stanovanje samaca i 
obitelji u nužnom smještaju u zgradi Samačkog hotela, kojima su uz pokrivanje režijskih 
troškova (struja, voda, odvoz smeća) i sufinanciranje troškova smještaja, pokriva trošak 
materijala i usluga redovnog tekućeg i investicijskog održavanja zajedničkih dijelova zgrade, 
te potrošnog materijala za čišćenje. 

Financiraju se i programi namijenjeni osobama treće životne dobi usmjereni na poticanje 
kvalitetno i aktivno življenje, izvaninstitucionalnu zaštitu, te razne oblike pomoći nemoćnima. 
Sufinancirana je usluga zdravstvene njege u kući iznad ugovorenih limita Hrvatskog zavoda 
za zdravstveno osiguranje, za 50 potrebitih korisnika, a u suradnji s Centrom +65 pomažemo 
potrebitim građanima u obavljanju kupovine ili kod odlazaka liječniku. U izvještajnom razdoblju 
subvencionirane su vozne karte za korisnike lokalnog prijevoza za umirovljenike, domaćice i 
nezaposlene osobe starije od 60 godina (Labin-Rabac, Labin-Raša i Labin – lokalno). 

Nastavljeno je sa sufinanciranjem troškova prijevoza za petero korisnika Dnevnog centar za 
rehabilitaciju, te nabavka ortopedskih i drugih pomagala za socijalno ugrožene građane 
narušenog zdravlja, prema zahtjevima. 
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Redovno se sufinancira djelovanje Centra za inkluziju i podršku u zajednici, usluga 
poludnevnog boravka „Naša dnevna zajednica Labin“ u kojoj boravi 8 djece i mlađih 
punoljetnika s teškoćama u razvoju, a s prebivalištem na području grada Labina.  

Proveden je i Natječaj za sufinanciranje projekata i programa udruga i ustanova u području 
socijalne skrbi, te se kroz programe prijavljene na Natječaj i kroz direktno ugovaranje s 
višegodišnjim partnerima, financiraju projekti i programi u ukupnom iznosu od 736.500,00 kn 
na godišnjoj razini. 

Zdravstvena zaštita i preventivni programi 

S ciljem sustavne zdravstvene zaštite stanovništva Grada Labina i općina Kršan, Pićan, Raša 
i Sveta Nedelja, sufinanciran je rad 12–satnog tima T2 Hitne medicinske pomoći. U vrijeme 
turističke sezone, od lipnja do rujna, sufinancira se dodatni 12-satni tim T2 Hitne medicinske 
pomoći, a nastavljeno je i sufinanciranje Tima T1 Zavoda za hitnu medicinu. Sveukupno Grad 
Labin godišnje sufinancira djelovanje Hitne medicinske pomoći sa 540.000 kn. 
Kroz program zdravstva i projekt Labin Zdravi grad, grad je osiguravao sredstva i za 
financiranje higijensko sanitarnog nadzora u osnovnim školama „Ivo Lola Ribar“ i Matije 
Vlačića, kontrolu kvalitete prehrane i higijensko sanitarni nadzor u dječjem vrtiću „Pjerina 
Verbanac“ Labin financiranje logopeda za predškolsku i školsku djecu sa smetnjama u glasu i 
govoru, te psihologa za obavljanje preventivnih sistematskih pregleda djece, savjetovanje 
roditelja, za obavljanje terapeutskih postupka predškolske i školske djece te odraslih. U cilju 
ranog otkrivanja raka dojki sufinancirani su pregledi mamografom i ultrazvučni pregledi žena, 
te su pokriveni svi putni troškovi odlaska na navedene preglede. Financirani su preventivni 
pregledi, mjerenje tlaka i kontrola šećera i kolesterola u krvi. Posebni programi su namijenjeni 
zaštiti osobnog zdravlja djece i mladih i to program promocije pravilne prehrane djece 
predškolske i osnovnoškolske dobi i stvaranje zdravih prehrambenih navika, te program zaštite 
oralnog i dentalnog zdravlja trudnica, kao djece vrtićkog i osnovnoškolskog uzrasta. U suradnji 
sa Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije financirano je Savjetovalište za prehranu, 
koje je u izvještajnom razdoblju provodilo aktivnosti dva do tri puta tjedno. 

Oformljen je i djeluje Centar za savjetovanje djece, mladih i podršku obitelji „Dobar start“, 
odnosno savjetovalište za djecu, mlade i obitelj, financiran od strane Ministarstva za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Odobrena su i sredstva za nastavak provedbe 
projekta „MOST – Moja mobilna starost“ financiran od strane Ministarstva rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike. Projektom se pružaju usluge za starije osobe – dostava 
toplih obroka, nabavka namirnica, nabavka lijekova, podizanje recepata i druge usluge u 
sklopu kojih je prijevoz za korisnike besplatan. 

Aktivno je i Savjetovalište za reproduktivno i spolno zdravlje. Aktivnosti Savjetovališta za 
spolno zdravlje se odvijaju na tjednoj bazi u prostorijama Ambulante za školsku i adolescentnu 
medicinu. Aktivnosti provodi  specijalist školske medicine i voditeljica Tima za školsku i 
adolescentnu medicinu u Labinu.  

Kultura 

U 2022. godini, nakon dvogodišnjeg razdoblja znatno smanjenog intenziteta kulturnih 
događanja, ponovno se intenzivirala ova aktivnost.  

Svakako najznačajnija kulturna manifestacija koja je obilježila i prvu polovicu 2022. je novi 
međunarodni festival umjetnosti i tolerancije „LABINA“, sufinanciran od strane Ministarstva 
kulture RH i Istarske županije, te uz potporu Europskog ureda kao i partnera, Autonomne 
pokrajine Vojvodine. U četiri dana festivala u labinskoj starogradskoj jezgri održano je preko 
20 scenskih, glazbenih i drugih kulturnih događanja, uz gostovanja znatnog broja eminentnih 
domaćih i regionalnih umjetnika.  
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Ljetna sezona započela je gradskom feštom „RePetrova“ u suvremenijem i tematskom izdanju, 
a nastavljena kroz niz programa i „festivala unutar festivala“ u sklopu Labin Art Republike, 
poput Labin Jazz festivala, „Shpeena Dox“ festivala dokumentarnog filma i „Moli“ kazališnog 
festivala malih formi namijenjenog djeci. Održana je i Noć Grada Labina, uz nastup grupe 
Psihomodo Pop, a na Torion su se vratile „Ćakulode“, pjesnička večer posvećena lokalnom 
dijalektu – labinjonskoj cakavici. U sklopu Dana Grada Labina, uz niz kulturnih i umjetničkih 
događaja, otvoren je i jubilarni 25. „Labinski uzlet likovnosti“. 

Koncem godine, u suorganizaciji s Turističkom zajednicom Grada Labina, održano je 9-dnevno 
adventsko događanje „Labinska Božićna bajka“ u starogradskoj jezgri Labina. 

Sve kulturne manifestacije, programi i druge aktivnosti usklađuju se sa Strategijom kulturnog i 
kreativnog razvoja Labina za razdoblje 2020. – 2030. Popuštanjem epidemioloških mjera, 
krajem izvještajnog razdoblja, nakon više od dvije godine omogućena je puna primjena 
Strategije. 

Grad Labin upravlja najznačajnijim ustanovama koje, uz pomoć građana, umjetnika i ostalih 
dionika omogućuju raznolikost sadržaja te provedbu kulturnih aktivnosti. Grad je osnivač tri 
kulturne ustanove: Umjetnička škola Matka Brajše Rašana, Gradska knjižnica Labin i Pučko 
otvoreno učilište Labin, u čijem su upravljanju Narodni muzej Labin, Gradska galerija Labin i 
Kino Labin. Jednako važno, kulturnoj ponudi grada doprinose civilne, državne i privatne 
ustanove u području kulture i umjetnosti koje nastojimo podupirati. 

U izvještajnom razdoblju proveden je Natječaj za sufinanciranje projekata i programa ustanova 
i udruga u kulturi, gdje se za ovogodišnje aktivnosti iz proračuna izdvojilo ukupno 225.000 kn. 

Sport 

U 2022. godini nastavljeno je redovno financiranje sportskih udruga i njihovih potreba, putem 
Sportske zajednice Grada Labina (redovne dotacije, prijevoz, liječnički pregledi, stručni 
kadrovi, računovodstvo).  

Kako je pandemija jenjavala, a samim tim i mjere, sportske aktivnosti odvijale su se više-manje 
neometano, te su klubovi nakon skoro dvije godine, ponovo ušli u uobičajeni ritam. Sportski 
objekti nisu se zatvarali kao u protekle dvije sportske sezone, tako da su klubovi početkom 
ljeta uspješno okončali sportske sezone, a u punom jeku i bez ikakvih restrikcija sport se vratio 
u rujnu kada je krenula natjecateljska sezona 2022./23. Važno je naglasiti da su se ove godine, 
prvi puta nakon 2019., održale i sve planirane sportske manifestacije u organizaciji Sportske 
zajednice Grada Labina i lokalnih sportskih klubova, kao i one kojima je grad Labin bio 
domaćin. 

Osim manifestacija u organizaciji klubova, Sportska zajednica organizirala je izbor sportaša, a 
i naši najmlađi uživali su u sportskim natjecanjima nakon godine pauze: okončana je 13. 
Olimpijada OŠ Labinštine, a održan je i festival dječjih vrtića kojeg ove godine nije bio 
pokrovitelj HOO, nego ga je Sportska zajednica organizirala samostalno, u dogovoru sa 
dječjim vrtićem i Gradom Labinom.   

Nastavilo se i sa ulaganjem u sportsku infrastrukturu. U suradnji sa našim iseljenicima, te 
ovdašnjim zaljubljenicima u sport, obnovljeno je igralište kod OŠ Matije Vlačića, gdje je 
postavljena antistres podloga, nove tribine, te pojačana rasvjeta. Sproveden je i natječaj za 
izvođenje građevinskih radova na pomoćnom igralištu na Vinežu, na kojem se se u vrijeme 
izlaska ovog izvješća uspješno dovršavaju radovi.  

Što se tiče same Sportske zajednice, u ožujku je održana izborna skupština na kojoj je 
izabrano vodstvo Zajednice za slijedeće 4 godine. Osim izborne skupštine, održano je više 
sjednica Izvršnog odbora Sportske zajednice Grada Labina i jedna redovna skupština. Sve 



22 
 

odluke i priopćenja sa sjednica i dalje se redovno objavljuju na stranici Zajednice, 
www.ssglabin.hr. 

 

5. UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, ZAŠTITU OKOLIŠA I 

IZDAVANJE AKATA ZA GRADNJU  

 

Kod planiranja i realizacije svih kapitalnih projekata pa tako i onih koji su predmet ovog 

izvješća, rukovodili smo se činjenicom da  su unapređenje i održivo korištenje prostora Grada, 

dobro promišljen, planiran i organiziran prostor te kvalitetna i ravnomjerna opremljenost Grada 

potrebnom komunalnom, društvenom i drugom  infrastrukturom preduvjet ostvarenja strateških 

ciljeva razvoja Grada. Nažalost živimo u vremenu kada se prostor sve više sagledava kao 

izvor profita što uništava raznolikost i tradicijsku prepoznatljivost gradova i ruralnih prostora. 

Već dugi niz godina kada govorimo o prostoru ne možemo zaobići niti problem bespravne 

gradnje koja sve više uništava tu vrijednost koju imamo. Na području našeg Grada srećom ne 

postoji tip bespravne gradnje sa kojom se susreću neki dijelovi Istarske županije (veliki broj 

objekata izvan građevinskog područja), ali je ipak prisutna. Stoga se čine napori da se 

promptno poduzimaju mjere i postupci sukladno našim nadležnostima kako bi se to zlo 

spriječilo već u samom začetku. Međutim uz ove mjere moramo raditi i na odgovornosti svih 

nas prema prostoru gdje živimo. Poštivanje načela arhitektonske vrsnoće u građenju i 

prostornom uređenju daju sveobuhvatni okvir za ostvarenje kvalitete u svim segmentima života 

i zato je važno da to načelo i ta svijest bude čvrsto utemeljena u društvu i zajednici gdje živimo.          

Upravo na tom tragu postavljeni su ciljevi da dokumentima prostornog uređenja i drugim 

strateškim dokumentima u suradnji sa građanima osiguramo kvalitetan razvoj Grada, a da 

kapitalnim ulaganjima u javne prostore i sadržaje te potrebnu komunalnu i drugu infrastrukturu 

štitimo i kontinuirano poboljšavamo kvalitetu života naših građana. 

 

Nakon dvije pandemijske godine pogled u 2022. godinu bio je prilična zagonetka. Međutim 

odgovornim planiranjem i izvršenjem Proračuna omogućili smo da realizacija vrlo važnih 

projekata za Grad Labin i naprijed navedenih ciljeva ima svoj kontinuitet.  

U tabeli u nastavku prikazani su svi kapitalni projekti planirani Programom izgradnje i 

Proračunom Grada Labina za 2022. godinu sa statusom izvršenja za izvještajno razdoblje 

siječanj – prosinac 2022.  i kratkim prikazom daljnjih aktivnosti: 

 

 
PLANIRANI PROJEKTI  

I AKTIVNOSTI  
(naziv, opis i status) 

Status projekta 

Riješeno  do 
31.12.2022. 

Započeto do 
31.12.2022. 

Nije započeto   
/ Nije 

Riješeno u 
izvještajnom 

razdoblju 

1. DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJA 

1.1. Izrada dokumenata 
prostornog uređenja 

 ✓   

Status i 

daljnjih 

aktivnosti 

U tijeku je izrada V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 
Labina, Prvih izmjena  i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja 
Kapelica i V. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Labina i 
Presike . Donesena je Odluka o drugim izmjenama i dopunama 
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2. PRIPREMA PROJEKATA I IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

2.1. Cesta i nogostup Vinež -Marciljani 

Radovi na izgradnji 
nogostupa 

✓    

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Obrt Rakos iz Ravni sa kojim je sklopljen Ugovor o izvođenju radova  
uveden je u posao 16.12.2021. godine nakon što su završeni radovi 
na izgradnji vodovoda i kanalizacije unutar koridora nogostupa. Radovi 
su završeni sredinom travnja i nakon toga je sva potrebna 
dokumentacija o izvršenju ovog projekta dostavljena Ministarstvu 
unutarnjih poslova. Naime Grad Labin je   prošle godine kandidirao 
ovaj projekt na natječaj Ministarstva. Projekt je prihvaćen i temeljem 
toga sklopljen je ugovor o sufinanciranju projekta sredstvima iz 
državnog proračuna u iznosu od 574.000,00 kn. Temeljem dostavljene 
dokumentacije  Ministarstvo je izvršilo uplatu navedenog iznosa u 
gradski proračun.    

2.2. Rekonstrukcija javnih cesta 

Radovi na rekonstrukciji 
prometnice sa pripadajućom 
infrastrukturom 

 ✓   

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Nositelj radova na rekonstrukciji Pulske ulice kao dijela državne ceste 
D66 su Hrvatske ceste, a Grad Labin u cijeloj investiciji sudjeluje u 
sufinanciranju dijela javne rasvjete. Radovi su započeli u studenom 
prošle godine , a rok završetka radova je 6 mjeseci. Važno  je da su 
ovim radovima osim prometnice obuhvaćeni i radovi cjelovite 
rekonstrukcije ostale infrastrukture i da će ova ulica dobiti nogostup u 
cijeloj dužini što je iznimno važno za sigurnost kolnog i pješačkog 
prometa.     

2.3. Obilaznica starogradske jezgre – zapadna obilaznica  

Priprema projekta za izgradnju  ✓   

Urbanističkog plana uređenja naselja Vinež i Odluka o izradi 
Urbanističkog plana uređenja TRP-a Mali Kosi. Po završetku izrade 
Nacrta prijedloga navedenih planova Gradonačelnik utvrđuje prijedlog i 
upućuje iste na javnu raspravu. U izvještajnom razdoblju prezentirana je 
građanima preliminarna koncepcija V. ID PPUG Labina i prvih ID UPU-a 
naselja Kapelica i predan je Nacrt prijedloga oba Plana. Javna rasprava 
za ova dva plana planira se tijekom travnja ove godine, a za V. ID UPU-a 
Labina i Presike  čeka se odluka Konzervatorskog odjela u Puli  u svezi 
sa izmjenom uvjeta rekonstrukcije zgrade apoteke prema idejnom 
rješenju kojeg je novi vlasnik dostavio Konzervatorskom odjelu na 
očitovanje. Za UPU naselja Vinež izrađuje se preliminarna koncepcija  
Plana koja će se prezentirati građanima naselja Vinež. 

1.2. Provedba dokumenata 
prostornog uređenja 

✓  
 

 

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Poslovi u sklopu ovog projekta izvode se kontinuirano tijekom godine i 
izvještajnog razdoblja, a obuhvaćaju aktivnosti kao što su izrada raznih 
geodetskih podloga i elaborata potrebnih za provedbu planova, 
vještačkih nalaza u postupcima prodaje zemljišta i dr. U ovom dijelu 
Programa važno je posebno istaknuti Istraživačko-urbanističko-
arhitektonsku studiju Centralne zone Rapca koju su predstavnici  
izrađivača Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu prezentirali Gradskom 
vijeću početkom ove godine i koja je prihvaćena kao polazišna točka za 
planiranje zahvata za uređenje priobalnog dijela uz rivu u Rapcu i zone 
hotela Amfora. 



24 
 

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Za dionicu zapadne obilaznice Tonci – Presika izdana je lokacijska 
dozvola koja je postala pravomoćna 01.07.2022. godine. Programom 
je bila predviđena izrada parcelacijskog elaborata i glavnog projekta. 
Budući da su za rješavanje imovinsko pravnih odnosa potrebna znatna 
sredstva , a tijekom izrade Proračuna za 2023. godinu te provedene 
rasprave po mjesnim odborima i na Gradskom vijeću kao prioriteti su 
ipak određeni rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa dionicu ceste 
Lidl – Tonci i za cestu za Gornji Rabac, nije se pristupilo izvršenju 
planiranih aktivnosti u ovom projektu. 

2.4. Infrastruktura u starogradskoj jezgri i popločenje parternih površina  

Priprema projekta za izgradnju  ✓   

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Postoji pravomoćna lokacijska dozvola. Proveden je postupak javne 
nabave za odabir projektanta. Sa odabranim ponuditeljem sklopljen je 
ugovor za izradu glavnog projekta koji se trebao završiti do kraja 
godine. Međutim  dio glavnog projekta koji se odnosi na 
elektroinstalacije nije završen u tom roku iz više razloga. Jedan od 
osnovnih razlog je procedura u odnosu na HEP koji definira i kontrolira 
osnovne smjernice projektnog zadatka u tom dijelu koji se  moraju 
uskladiti i sa konzervatorskim uvjetima  te reguliranje odnosa između 
HEP-a i Grada Labina glede modela  ishođenja građevinske dozvole  
budući da Grad Labin može biti investitor samo za javnu rasvjetu. 
Izrada ovog dijela glavnog projekta privodi se kraju i treba se završiti 
do sredine travnja do kada je produžen rok. 

2.5. Park Pineta 

Prva faza sanacije   ✓  

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Budući da je Gradu Labinu putem Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost i Javnog poziva za provedbu mjera prilagodbe 
klimatskim promjenama osigurano sufinanciranje projekta obnove 
Parka Pineta sa 398.168,43 eura (3 milijuna kuna), nije se započelo 
sa izvršenjem ovog projekta kako je ranije bilo predviđeno. Odluka 
Fonda donesena je  21. prosinca 2022. godine dok je Ugovor sklopljen 
06. veljače 2023. godine te će se cijeli projekt obnove Pinete provesti 
u sklopu ovog Ugovora. 

2.6. Spomenik rudaru borcu  

Radovi na završetku 
spomenika 

 ✓   

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Nakon provedenog postupka javne nabave sklopljeni su okvirni 
sporazumi sa odabranim izvođačem  građevinskih radova DE CONTE 
d.o.o. Labin i  odabranim izvođačem radova dekorativne i javne 
rasvjete ELEKTRA d.o.o. Labin. Okvirni sporazumi su sklopljeni na 
razdoblje od 4 godine. Temeljem okvirnog sporazuma sklopljeni su 
pojedinačni ugovori sa oba izvođača sukladno sredstvima osiguranim 
u Proračunu. Radovi su u tijeku i nastavit će se sukladno sredstvima 
osiguranim u Proračunu za 2023. godinu, a predviđen je završetak ove 
faze radova u  prvoj polovici ove godine (centralna zona Spomenika i 
rasvjeta).   

2.7. Opremanje komunalnom infrastrukturom zone višestambenih građevina Kature 

Izgradnja komunalne 
infrastrukture 

✓    

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Ovim projektom predviđeno je opremanje zone višestambene 
izgradnje Kature potrebnom komunalnom infrastrukturom (prometnica 
sa parkiralištem, odvodnja oborinskih  voda, javna rasvjeta, zelene 
površine) temeljem ugovora o uređenju građevinskog zemljišta 
sklopljenim sa privatnim investitorom koji je kupio tri građevne čestice 
u toj zoni od Grada Labina. Radovi na prvoj fazi su završeni i ishođena 
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je uporabna dozvola , a početkom ove godine sklopljen je ugovor za 
izvršenje preostale dvije faze projekta. U izvještajnom razdoblju 
završeni su radovi na drugoj fazi , a do kraja 2022. godine završen je 
veći dio radova na trećoj fazi (preostali su radovi uređenja i čišćenja 
okoliša zadnje zgrade G1 sa hortikulturnim uređenjem). Inače krajnji 
rok izvršenja spomenutog ugovora je 01.11.2023. godine.    

2.8. Rekonstrukcija županijske ceste  ZC 5103 Labin-Kapelica-Koromačno 

Radovi na rekonstrukciji ceste 
i izgradnji nogostupa 

✓    

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Ova faza radova na županijskoj cesti kroz Kapelicu obuhvaća zahvat 
na preostaloj dionici do lokacije „Morčaki“ (dužine cca 1395 m) koji su 
dijelom izvedeni tijekom 2021. godine. Preostali dio druge faze koja 
uključuje i izgradnju nogostupa započela je u izvještajnom razdoblju, a 
do kraja 2022. godine završeni su radovi za koje je Grad Labin izvršio 
preuzetu obvezu sufinanciranja.  Međutim radovi koji se odnose na 
sam kolnik nisu završeni do kraja godine budući da je dinamiku 
izvođenja radova na samoj cesti trebalo prilagoditi dinamičkom planu 
izvođenja radova na izgradnji kanalizacije u koridoru ceste. 

2.9. Nerazvrstana cesta u Rapcu (k.č. 1779/4, k.č. 1770/5 i k.č. 1778/6 sve k.o. 
Ripenda) – spoj na NC 16 

Priprema projekta i izgradnja  ✓   

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Ovom prometnicom rješava se pristup zoni izgradnje na prostoru 
istočno od ceste za Gornji Rabac (NC 16) preko navedenih 
katastarskih čestica. Projekt se realizira temeljem  Ugovora o 
financiranju izgradnje komunalne  infrastrukture sklopljenim sa 
privatnim investitorom. Izvršenje je u tijeku. 

2.10. Nerazvrstana cesta u Vinežu (k.č.1634/5 k.o. Novi Labin i dr.) - spoj na LC 50146 

Priprema projekta   ✓    

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Ovom prometnicom rješava se pristup zoni izgradnje na području 
kojem se pristupa sa lokalne ceste LC 50146 Vinež - Marciljani . 
Projekt je započet sa realizacijom temeljem  Ugovora o financiranju 
izgradnje komunalne  infrastrukture sklopljenim sa privatnim 
investitorom. Međutim kako se u proteklom razdoblju privatni investitor  
odlučio za neka druga rješenja za infrastrukturu - prometnicu koja će 
omogućiti izgradnju na parcelama u njegovom vlasništvu na njegov 
zahtjev je sklopljen ugovor o sporazumnom raskidu spomenutog 
ugovora. 

2.11. Parkiralište „Gil – Rialto“ 

Izrada Idejnog rješenja  ✓   

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Budući da su na dostavljeno Idejno rješenje dane određene primjedbe 
i prijedlozi u dijelu rješavanja ulaza u garažu ispod GIL-a i stim 
povezanu rekonstrukciju današnjeg nepovoljnog prilaza postojećem 
parkiralištu Rialto završetak ove aktivnosti bit će u prvom kvartalu 
2023. godine. 

2.12. Nerazvrstana cesta u Rapcu -  Ulica Učka ( NC 16.06.) 

Priprema projekta    ✓   

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Realizacija ovog projekta bila je predviđena sklapanjem Ugovora  o 
financiranju izgradnje komunalne  infrastrukture sa privatnim 
investitorom koji je naknadno odustao od sklapanja spomenutog 
ugovora. Stoga je Grad Labin nastavio sa pripremom projekta koja ne 
uključuje radove. Izrađena je  potrebna dokumentacija i ishođena je 
lokacijska dozvola (pravomoćna). S obzirom na navedeno i odustanak 
privatnog investitora od sklapanja spomenutog ugovora sa projektom 
će se nastaviti tijekom 2023. godine sukladno planiranim sredstvima u 
Proračunu za 2023. godinu. 
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2.13. Infrastruktura u okolišu OŠ Matija Vlačić 

Izgradnja ogranka oborinske 
kanalizacije 

✓    

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

U izvještajnom razdoblju proveden je postupak jednostavne nabave i 
odabran najpovoljniji ponuditelj Obrt u građevinarstvu RAKOS iz Ravni 
sa kojim je sklopljen ugovor za radove. Ukupna duljina glavnog 
cjevovoda oborinske kanalizacije iznosi  98 m, a izvedena je u južnom 
dijelu okoliša škole na potezu između škole i igrališta. Radovi su 
završeni i time su stvoreni preduvjeti za sanaciju poda u sportskoj 
dvorani škole. 

2.14. Armirano-betonski potporni zid uz NC 19 (Ulica Obala M.Tita) prema k.č.938 k.o. 
Rabac 

Izgradnja potpornog zida ✓    

Status i 
daljnjih 
aktivnosti 

Izgradnja armirano-betonskog zida uz rub prometnice – nerazvrstane 
ceste NC 19. (Ulica Obala maršala Tita) koja se nalazi na k.č. 1066 
k.o. Rabac izvršena je u cijelosti kao donacija Gradu Labinu  temeljem 
Ugovora sklopljenog sa privatnom osobom KLASA: 940-01/21-01/127, 
URBROJ: 2144/01.03/03-21-4 od 16. prosinca 2021. godine.   Radovi 
su izvedeni i Grad Labin iste preuzima kao donaciju. 

3. PRIPREMA I IZGRADNJA GRAĐEVINA JAVNE NAMJENE 

3.1. Rekonstrukcija i sanacija velikog kupatila, tople veze i šohta u sklopu rudarskog 
kompleksa Pijacal 

Izrada projektne dokumentacije 
za  rudarska kupatila, lift, okno 
Labin  

 
✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Predmet ovog projekta je izrada glavnog projekta za novo dizalo i 
rudarskog projekta za podzemni dio (vertikalno okno Labin i 
podzemni potkop Krapan i Rabac). U izvještajnom razdoblju vršena 
je priprema za provedbu postupka nabave  u suradnji sa Rudarsko-
geološko-naftnim fakultetom Zagreb.  Zbog pribavljanja potrebne 
dokumentacije i izrade sveobuhvatnog projektnog zadatka za 
nadzemni i podzemni dio koji nisu završeni nije bilo moguće 
provesti postupak javne nabave za odabir izrađivača ovog 
kompleksnog projekta. Stoga se ova aktivnost nastavlja u 2023. 
godini sukladno planiranim sredstvima u Proračunu za 2023. 
godinu. 

3.2. Izgradnja Doma za starije osobe u Labinu 

Izgradnja Doma za starije osobe 
u Labinu 

 
✓  

 

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Radovi na izgradnji Doma za starije i nemoćne osobe započeli su 
07. svibnja 2021. godine. Rok završetka radova je bio 18 mjeseci, 
ali je isti produžen do 27. ožujka 2023. godine, a tijekom veljače ove 
godine prihvaćen je i zahtjev izvođača za dodatno produženje roka  
do 02. svibnja 2023. godine. Završeni su postupci nabave za 
opremanje Doma te nabava za krajobrazno uređenje parcele Doma 
i zelenog krova suterenske etaže.  Radovi su u visokom stupnju 
dovršenosti. Preostala je ugradnja plinskih spremnika u tehničkom 
dijelu zgrade čime se zaokružuje cijeli sustav grijanja/ hlađenja sa 
dizalicama topline, završni radovi kod ostalih instalacija 
(elektroradovi, vatrodojava, sprinkler sustav) te dio unutarnje 
stolarije sa staklenim stijenama, završni radovi u kuhinji, tehnička 
zaštita, dio podova u suterenu, montiranje sanitarnih elemenata u 
sanitarnim čvorovima i kupatilima, dio gornjeg platoa okoliša, 
fasada suterena).    
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3.3. Dječji vrtić Vinež (novi) 

Priprema projekta za izgradnju ✓    

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Planirane aktivnosti po ovom projektu su završene. Izrađena je 
izmjena i dopuna glavnog projekta za izgradnju Dječjeg vrtića Vinež  
radi povećanja kapaciteta vrtića na ukupno 4 odgojne skupine ( 2 
vrtićke i 2 jasličke). Temeljem tog projekta ishođena je izmjena i 
dopuna Građevinske dozvole koja je postala pravomoćna 04. 
veljače 2023. godine. 

3.4. Sportski kompleks Vinež 

Priprema projekta i izgradnja 
nogometnog igrališta 

 ✓  
 

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Izrađen je glavni projekt, ishođene su građevinske dozvole za 
pristupnu prometnicu i pomoćno nogometno igralište sa pratećim 
objektima.  U izvještajnom razdoblju proveden je postupak javne 
nabave za radove na prvoj fazi projekta koja obuhvaća igralište sa 
reflektorima. Okvirni sporazum je sklopljen na 3 godine sa 
odabranim ponuditeljem tvrtkom DE CONTE d.o.o., tijekom kojih se 
sklapaju pojedinačni ugovori sukladno osiguranim sredstvima u 
Proračunu. Drugim izmjenama i dopuna Proračuna bila su 
osigurana dodatna sredstva kako bi se mogli izvršiti  svi radovi na 
igralištu nužni za ugradnju umjetnog travnjaka od strane Hrvatskog 
nogometnog saveza. Međutim zbog nepovoljnih vremenskih prilika 
i nedovoljnog broja radnika na gradilištu planirana financijska 
sredstva nisu u cijelosti utrošena pa će se neutrošena sredstva 
morati ponovo planirati u Proračunu za 2023. godinu prilikom prve 
izmjene i dopune Proračuna . Radovi  završnog izravnanja igrališta 
su u tijeku te se u narednih petnaestak dana očekuje početak 
postavljanja umjetnog travnjaka.  

3.5. Rekonstrukcija zgrade gradskog kina 

Izrada glavnog projekta  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Aktivnosti po ovom projektu planirane su drugim izmjenama i 
dopunama Proračuna, a odnose se na radove – investicijska 
ulaganja u uređenje učionice za udaraljke (bivša učionica auto 
škole). Najvećim dijelom radovi se odnose na rješavanje zvučne 
izolacije čime će se osigurati nesmetan rad u susjednim 
učionicama. Zbog kratkoće vremena od stupanja na snagu drugih 
izmjena i dopuna Proračuna do kraja godine,  radovi nisu u cijelosti 
završeni te će se dio radova u skladu sa potrebama Umjetničke 
škole izvršavati tijekom 2023. godine. 

3.6. Energetska obnova zgrade RIŠ-a (k.č. 318 k.o. Novi Labin) 

Izrada glavnog projekta  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

Ovaj projekt uključen je u Program gradnje njegovim prvim 
izmjenama i dopunama stoga je izvršenje bilo planirano u drugom 
dijelu godine. Izvršenje aktivnosti po ovom projektu planirano je u 
suradnji sa Ministarstvom unutarnjih poslova RH budući da je 
Republika Hrvatska vlasnik zgrade u 7/10 dijela, a u zgradi je 
sjedište Policijske postaje Labin. Stim u svezi Grad Labin potpisao 
je sa Ministarstvom ugovor  koji je stupio na snagu 19. rujna 2022. 
godine. Projektni zadatak za izradu glavnog projekta cjelovite 
energetske obnove zgrade „RIŠ-a“  usuglašavan je sa 
Ministarstvom unutarnjih poslova temeljem naprijed navedenog 
Ugovora.  Zbog navedenih procedura, aktivnosti u ovom projektu 
nisu završene  te su potrebna sredstva planirana u Proračunu za 
2023. godinu. 

3.7. Obnova i prenamjena zgrade bivše škole Ripenda (zgr.k.č. 321 k.o. Ripenda) 
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Izrada glavnog projekta  ✓   

Status i daljnjih 
aktivnosti 

U sklopu ovog projekta izrađen je glavni projekt  za konstruktivnu 
sanaciju zgrade bivše škole Ripenda sagrađene na zgr.k.č. 321 k.o. 
Ripenda  i započela je izrada posebnog projekta na dijelu ove 
parcele za manju zgradu za api-terapiju. Ovaj projekt izrađuje se u 
suradnji sa Pčelarskom udrugom Labin i Upravnim odjelom za 
poljoprivredu Istarske županije. Izvršenje projekta nastavlja se i 
kroz 2023. godinu budući da je planirana prijava projekta na 
INTERREG Slovenija – Hrvatska. 

3.8. Projekt Mine Tour 

Projekt Mine Tour ✓    

Status i daljnjih 
aktivnosti 

EU projekt MINETOUR kroz koji se proveo čitav niz aktivnosti svih 
partnera   sa osnovnim ciljem aktivnog očuvanja  rudarske baštine 
kroz razvoj novih održivih prekograničnih turističkih proizvoda 
završen je 30. travnja 2021. godine, ali se zbog zaključivanja 
financijskog plana morao formalno ponovo planirati i u 2022. godini. 
U ovom izvještajnom razdoblju projekt je izvršen i u financijskom 
dijelu čime je okončan projekt kao cjelina. U sklopu ovog projekta u 
kojem je Grad Labin bio  lider partner izvršena je i sanacija 
rudarskog tornja – šohta što je iznimno važno u cijelom procesu 
revitalizacije i prenamjene rudarske baštine u sklopu rudarskog 
kompleksa na Pijacalu. 

 

 

6. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I EU PROJEKTE  

 

Potpore kao mjere pomoći labinskim poduzetnicima 

U izvještajnom razdoblju raspisani su slijedeći javni pozivi: Javni poziv za dodjelu bespovratnih 

potpora i subvencija Grada Labina za 2022. godinu, Javni poziv za dodjelu bespovratnih 

potpora poduzetnicima i obrtnicima za stipendiranje učenika i studenata u 2022. godini, Javni 

poziv za sufinanciranje integriranih fotonaponskih elektrana za poduzetnike i obrtnike na 

području grada Labina u 2022. godini sa područja Grada Labina, Javni poziv za sufinanciranje 

troškova uklanjanja i zbrinjavanja azbestnog krovnog pokrova na području Grada Labina u 

2022. godini. 

Što se tiče sufinanciranje kamata kreditne linije Istarske županije u izvještajnom razdoblju 

izrađene su 3 odluke o dodjeli potpore za sufinanciranje redovne kamatne stope na odobreni 

kredit kreditne linije „Poduzetnik Istarska županija 2020“.  

Održana je online edukacija za poduzetnike dana 10.03.2022. godine na temu pripreme 

projektnih prijedloga za javne pozive, a koju je pohađalo 10 polaznika. Sufinancirana je 

organizacija 1. Festivala strukovnih zanimanja u Pazinu 06. i 07. svibnja 2022. godine. 

Održane su  dvije dvodnevne edukacije Digitalna akademija u studenom 2022. godine (23.-

24.11.2022.g. i 29.-30.11.2022.g.), a koje je pohađalo sveukupno cca 80 polaznika. 
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Tablica 8. Planirane aktivnosti u izvještajnom razdoblju sa statusom izvršenja 

PLANIRANE AKTIVNOSTI 
Riješeno do 

01.07.2022. 

Riješeno do 

31.12.2022. 

1. BESPOVRATNE POTPORE I SUBVENCIJE (A600005) 

1.1. Mjera: Poticaji obrtnicima i poduzetnicima ✓ ✓ 

Odobreno 38 bespovratnih potpora i subvencija u iznosu od 497.155,27 kn i to 7 potpora za početnike, 

18 za nabavu nove opreme i inventara, 12 za sufinanciranje digitalizacije poslovanja te jedna potpora 

za subvencioniranje organizacije IT konferencije. 

1.2. Mjera: Sufinanciranje programa/projekta udruga i 

neprofitnih organizacija u području razvoja malog 

gospodarstva 

 

✓ 

 

✓ 

Početkom 2022. godine proveden je postupak Javnog natječaja za sufinanciranje programa/projekta 

udruga i neprofitnih organizacija u području razvoja malog gospodarstva za 2022. godinu. Nakon 

administrativnog Povjerenstva, Povjerenstvo za ocjenu kvalitete prijava (stručno povjerenstvo) na 

sjednici održanoj 24. veljače , razmotrilo je  i ocijenilo jednu pristiglu prijavu Udruženja obrtnika Labin 

sa dva prijavljena programa. Odlukom o dodjeli financijskih sredstava,  Udruženju obrtnika Labin  

dodijeljeno je za programe – Znanje-put do poslovnog uspjeha 2022.g. iznos od 5.000,00 kuna i 

5.000,00 kuna za program Promocija i informiranost obrtnika 2022.  Sa navedenim korisnikom potpisan 

je Ugovor o sufinanciranju. Izvršena je isplata za odobrene programe temeljem realiziranih aktivnosti.  

1.3. Sufinanciranje kamata kreditne linije Istarske 

županije 
✓ 

✓ 

Od strane poslovnih banaka, realizirana su 28 kredita poduzetnicima i obrtnicima sa područja Grada 

Labina u iznosu od 7.558.000,00 kuna, od čega se 3 kredita (1.180.000,00 kuna ) odnose na 

promatrano izvještajno razdoblje. 

1.4. Mjera: Bespovratne potpore za uklanjanje negativnih 

posljedica pandemije korona virusa na gospodarstvo 

Grada Labina 

 

        ✓ 

Temeljem objavljenog Javnog poziva za sufinanciranje integriranih fotonaponskih elektrana za 

poduzetnike i obrtnike na području grada Labina u 2022. godini sa područja Grada Labina pristigao je 

jedan zahtjev te je izrađena jedna odluka. Planirana su sredstva u visini 100.000,00 kuna, a odobrena 

je potpora u visini od 10.000,00 kuna. Izvršena je isplata bespovratne potpore temeljem realizirane 

aktivnosti. 

1.5. Mjera: Bespovratne potpore poduzetnicima i 

obrtnicima za stipendiranje učenika i studenata sa 

područja Grada Labina 

✓ 

 

Temeljem objavljenog Javnog poziva za dodjelu bespovratnih potpora poduzetnicima i obrtnicima za 

stipendiranje učenika i studenata sa područja grada Labina u školskoj godini 2021/2022. odobrena je 

jedna (1) bespovratna potpora za jednog studenta u školskoj godini 2021/2022. za razdoblje rujan-

prosinac 2021. godine u iznosu od 3.000,00 kuna. Temeljem novog Javnog poziva za dodjelu 
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bespovratnih potpora poduzetnicima i obrtnicima za stipendiranje učenika i studenata u 2022. godini 

nije prispio niti jedan zahtjev. 

2. COWORKING (T600001) ✓ ✓ 

U promatranom razdoblju  na korištenju se nalaze 3 od 10 raspoloživih radnih jedinica.  

3. INFORMATIVNA I EDUKATIVNA POTPORA 

(A600006) 

✓ 
✓ 

Održana je online edukacija za poduzetnike dana 10.03.2022. godine  na temu pripreme 

projektnih prijedloga za javne pozive, a koju je pohađalo 10 polaznika. Održane su  dvije dvodnevne 

edukacije Digitalna akademija u studenom 2022. godine (23.-24.11.2022.g. i 29.-30.11.2022.g.), a koje 

je pohađalo sveukupno cca 80 polaznika. 

4. OSTALO – POTICANJE KORIŠTENJA 

OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE 
✓ ✓ 

Raspisan je  Javni poziv za sufinanciranje troškova uklanjanja i zbrinjavanja azbestnog krovnog 

pokrova na području Grada Labina u 2022. godini 04.03.2022. godine. Planirana su sredstva u visini 

od 50.000,00 kuna. Isplaćeno je 5 zahtjeva u iznosu od 18.560,00 kuna. U srpnju je raspisan  Javni 

poziv za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije, opremu i radove za sunčane elektrane za 

proizvodnju električne energije u kućanstvima  na području grada Labina u 2022. godini. Planirana su 

sredstva u visini od 50.000,00 kuna. Isplaćeno je  8 bespovratnih potpora u ukupnom iznosu od 

46.850,00 kuna. 

 

EU i nacionalni projekti 
 
U izvještajnom razdoblju u provedbi je bilo 13 projekata sufinanciranih iz nacionalnih i 

europskih fondova u kojima je Grad Labin bio nositelj ili partner u projektu, a na kojima je radilo 

17 osoba kojima je sufinancirana plaća u određenom postotku definiranim projektom, i to: 1 

osoba iz Gradske uprave te 16 pomoćnika u nastavi u obrazovnim institucijama.  

U izvještajnom razdoblju odobrena su 4 projekta a prijavljena su i 2 nova projekata a oba se 

odnose na Grad Labin. Do 31.12.2022. odobren je 1 projekt dok je drugi prošao sve faze 

kontrole međutim zbog manjka sredstava se trenutno nalazi na rezervnoj listi. 

U nastavku donosimo projekte sufinancirane iz nacionalnih i međunarodnih fondova s 

detaljnijim podacima, koji su u fazi provedbe, ali i prikaz prijavljenih i odobrenih projekata. 

 

Tablica 9. Prikaz EU i nacionalnih projekata u provedbi 

PROJEKT VRIJEDNOST (kn) STATUS 

1. PEOPLE Bespovratna sredstva: 

93.337,50 

Završen 

31.12.2022. 

Projekt PEOPLE financiran je iz programa Europa za građane. Uz Grad Labin zajedničko partnerstvo 

čine partneri iz Portugala, Italije, Bugarske te Albanije. Projektom se nastoji mladima približiti rana 

povijest, te mlade uključiti u samu provedbu projekta te njihovo osvješćivanje o problemu diskriminacije 

i negativnim posljedicama koje ona nosi.  
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Tablica 10. Prikaz EU i nacionalnih projekata u provedbi (u sklopu ostalih UO i 

ustanova) u periodu srpanj – prosinac 2022. godine 

 

PROJEKT VRIJEDNOST 

(kn) 

UO / USTANOVA STATUS 

Nabava električnog vozila - 

VOZILO ICOCAR SHUTTLE 
Poziv: Javni poziv za 

sufinanciranje energetski 

učinkovitih vozila u javnom 

sektoru (EnU-5/22) 

113.060,00 
* odobreni iznos 

20.000,00 

Upravni odjel za 

komunalno 

gospodarstvo i 

upravljanje imovinom 

U tijeku 

Izgradnja prilazne rampe do 

zgrade Društvenog doma 

„Riko Milevoj“ 
Poziv: Javni poziv za 

sufinanciranje projekata 

rješavanja pristupačnosti 

objektima osoba s invaliditetom 

sredstvima 

82.985,53 
* odobreni iznos 

41.000,00 

Upravni odjel za 

komunalno 

gospodarstvo i 

upravljanje imovinom 

U tijeku 

Uklanjanje otpada 

odbačenog u okoliš 
Poziv: Javni poziv za neposredno 

sufinanciranje uklanjanja otpada 

odbačenog u okoliš 

217.092,50  
* odobreni iznos 

86.837,00  

 

Upravni odjel za 

komunalno 

gospodarstvo i 

upravljanje imovinom 

Završen 

Provedba edukacija i 

nabava komunalnih uređaja 
Poziv: Javni poziv za poticanje 

mjera odvojenog sakupljanja 

komunalnog otpada (JP ZO 6-

2022) 

294.500,00 
* odobreni iznos 

117.800,00 

Upravni odjel za 

komunalno 

gospodarstvo i 

upravljanje imovinom 

U tijeku 

Upoznajmo naše more 
Poziv: Mjera 2.2.1. Potpora za 

aktivnosti promocije, marketinga i 

očuvanja ribarske/maritimne 

tradicije i baštine te promicanja 

održivog ribarstva i akvakulture 

ribarstvenog područja FLAG-a 

Alba 

147.335,69 
* odobreni iznos 

147.335,69 

Dječji vrtić Pjerina 

Verbanac 

U tijeku 

Opremanje školske kuhinje 

Centra Liče Faraguna Labin 
Poziv: Mjera 5.2.1. potpora za 

aktivnosti usmjerene povećanju 

potrošnje i konzumacije ribe i 

drugih morskih organizama 

153.275,66 
* odobreni iznos 

153.275,66 

Centar Liče Faraguna U tijeku 

More sjećanja 
Poziv: Mjera 2.2.1. Potpora za 

aktivnosti promocije, marketinga i 

očuvanja ribarske/maritimne 

tradicije i baštine te promicanja 

održivog ribarstva i akvakulture 

ribarstvenog područja FLAG-a 

Alba 

228.560,87 
* odobreni iznos 

228.560,87 

Pučko otvoreno 

učilište Labin 

U tijeku 
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MOREmo brinuti o MORU! 
Poziv: Mjera 4.2.1. Potpora za 

aktivnosti ulaganja u zaštitu 

okoliša sa ciljem očuvanja 

morskog okoliša, ribljih vrsta i 

drugih morskih organizama, te 

zaštitu obalnih područja u okviru 

provedbe Lokalne razvojne 

strategije u ribarstvu  FLAG-a 

Alba 

334.820,00 
* odobreni iznos 

334.820,00 

Upravni odjel za 

komunalno 

gospodarstvo i 

upravljanje imovinom 

U tijeku 

Ravnomjerna socijalna i 

obrazovna inkluzija učenika 

s teškoćama u razvoju II 

(RAST II) 
Poziv: Osiguravanje pomoćnika u 

nastavi i stručnih komunikacijskih 

posrednika učenicima s 

teškoćama u razvoju u 

osnovnoškolskim i 

srednjoškolskim odgojno-

obrazovnim ustanovama, faza V. 

770.130,60 
* odobreni iznos 

654.611,01 

Upravni odjel za 

društvene djelatnosti 

U tijeku 

Rekonstrukcija i opremanje 

Dječjeg igrališta Kature 
Mjera 2.2.1. Potpora za aktivnosti 

promocije, marketinga i očuvanja 

ribarske/maritimne tradicije i 

baštine te promicanja održivog 

ribarstva i akvakulture 

ribarstvenog područja FLAG-a 

Alba 

921.084,16 
* traženi iznos 

921.084,16 

Upravni odjel za 

komunalno 

gospodarstvo i 

upravljanje imovinom 

U tijeku 

MORE – HVALA 
Poziv: Mjera 5.2.1. potpora za 

aktivnosti usmjerene povećanju 

potrošnje i konzumacije ribe i 

drugih morskih organizama 

1.080.370,00 
* odobreni iznos 

1.080.370,00 

Upravni odjel za 

društvene djelatnosti 

U tijeku 

Revitalizacija parka Pineta 
Poziv: Javni poziv za neposredno 

sufinanciranje provedbe mjera 

prilagodbe klimatskim 

promjenama iz nacionalnih i 

lokalnih planskih i strateških 

dokumenata (JP ZO 10/2022) 

5.543.125,00 
* traženi iznos 

3.000.000,00 

Upravni odjel za 

prostorno uređenje, 

zaštitu okoliša i 

izdavanje akata za 

gradnju 

U tijeku 

 

 

Tablica 11. Prikaz odobrenih projekata u periodu srpanj – prosinac 2022. godine 

 

PROJEKT VRIJEDNOST (kn) STATUS 

Nabava električnog vozila - VOZILO ICOCAR 

SHUTTLE 
Poziv: Javni poziv za sufinanciranje energetski 

učinkovitih vozila u javnom sektoru (EnU-5/22) 

113.060,00 
* odobreni iznos 20.000,00 

Odobren 

Izgradnja prilazne rampe do zgrade 

Društvenog doma „Riko Milevoj“ 

82.985,53 
* odobreni iznos 41.000,00 

Odobren 
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Poziv: Javni poziv za sufinanciranje projekata 

rješavanja pristupačnosti objektima osoba s 

invaliditetom sredstvima 

MOREmo brinuti o MORU! 
Poziv: Mjera 4.2.1. Potpora za aktivnosti ulaganja u 

zaštitu okoliša sa ciljem očuvanja morskog okoliša, 

ribljih vrsta i drugih morskih organizama, te zaštitu 

obalnih područja u okviru provedbe Lokalne razvojne 

strategije u ribarstvu  FLAG-a Alba 

334.820,00 
* odobreni iznos 334.820,00 

Odobren 

Revitalizacija parka Pineta 
Poziv: Javni poziv za neposredno sufinanciranje 

provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz 

nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata 

(JP ZO 10/2022) 

5.543.125,00 
* traženi iznos 3.000.000,00 

Odobren 

 

 
Tablica 12. Prikaz prijavljenih projekata u periodu srpanj – prosinac 2022. godine 

 

PROJEKT VRIJEDNOST (kn) STATUS 

Strategija zelene urbane obnova Grada 

Labina 
Poziv: Izrada strategija zelene urbane obnove 

238.625,00 
* traženi iznos 238.625,00 

Nije 

odobren 

(rezervna 

lista) 

Revitalizacija parka Pineta 
Poziv: Javni poziv za neposredno sufinanciranje 

provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz 

nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata 

(JP ZO 10/2022) 

5.543.125,00 
* traženi iznos 3.000.000,00 

Odobren 

 
Javna nabava 
 

U izvještajnom razdoblju provedeno je pet  (5) otvorenih postupaka javne nabave i sedamnaest 

(13) jednostavnih postupaka javne nabave. Otvoreni postupci javne nabave  bili su: 

✓ Opremanje dječjeg igrališta Kature,  

✓ Primjena mjera energetske učinkovitosti na sustavu javne rasvjete Grada 

Labina, 

✓ Održavanje javne rasvjete Grada Labina, 

✓ Radovi na redovitom i izvanrednom održavanju nerazvrstanih cesta Grada 

Labina, 

✓ Oprema za potrebe doma za starije osobe Labin. 

 

Jednostavni postupci javne nabave odnosili su se na: 

✓ opremanja kuhinje Centra „Liče Faraguna“ Labin, 

✓ izradu izmjene i dopune glavnog projekta za izgradnju Doma za starije osobe 

Labin, 

✓ radove na izmještanju i izgradnji priključka na sustav javne kanalizacije za 

zgradu sagrađenu na k.č. 163/7 k.o. Novi Labin, 

✓ uređenje parkirališta u ul. Zelenice u Labinu, 

✓ radove na rekonstrukciji dječjeg igrališta Kature, 

✓ radove na sanaciji nerazvrstane ceste  NC.38.08. - Prtlog Toš, 

✓ Strategiju pametnog razvoja Grada Labina 2022-2027, 

✓ Strategiju zelene urbane obnove Grada Labina 2022-2027, 
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✓ radove na prigodnom ukrašavanju grada Labina, 

✓ zakup plinskih spremnika 2 x 5000 l za UNP na rok od dvije godine i nabava 

plina za dvogodišnje razdoblje za potrebe Doma za starije u Labinu 

✓ Nogometno igralište Vinež – dio završne faze izgradnje koja uključuje 

ugradnju umjetnog travnjaka u zaštitnom pojasu igrališta i prostor uz klupe 

za rezervne igrače, 

✓ usluge čišćenja i održavanja deponija, 

✓ izvedba sustava  tehničke zaštite – video nadzor. 

 

 

 

 

 


